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武汉科技大学 2007 年硕士研究生入学考试试题答案 

课程名称：  电子技术电子技术电子技术电子技术  418  418  418  418                          

 

一、填空题填空题填空题填空题：：：：（共共共共 30分分分分，，，，每空每空每空每空 1分分分分） 
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   VCEQ= )5.13.3(4.110 +×+− = 3.3− V 

(2) 微变等效电路为： 

 

(3) 25.1
4.1

26
51300

26
' =×+=+=

CQ

bbbe
I

rr β kΩ； 

Ri’=rbe+(1+β)Re1=1.25+51×0.2＝11.45 kΩ； 

Ri＝Rb1 // Rb2 // Ri’=33//10//11.45=4.6 kΩ； 

•••
= sov VVA / = )

'
(

i

L

si

i

R

R

RR

R β−
+

=
45.11

)1.5//3.3(50

6.06.4

6.4 ×−×
+

= 7.7−  

四四四四、（、（、（、（30分分分分）））） 
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(3) 差模电压增益为： 19
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   差模输入电阻为： 9)5.22(2)(2 =+=+= bebid rRR kΩ  

   差模输出电阻为： 2.101.522 =×== Cod RR  kΩ  

(4) 单端输出差模电压增益为： 2.14
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   共模电压增益为： 
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依“虚短”，则有： 
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由波形可得真值表： 
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由真值表可得： 
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其逻辑图为： 
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    写出方程。 
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列出状态真值表： 
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画出状态迁移图： 

                    

由图可见：该电路为四进制加法计数器。其工作波形如图所示。 

 


